SUITES NUMERIQUES

SUITES ARITHMETIQUES SUITES GEOMETRIQUES

Up+1 = Up+ I, avec run réel non nul. Un+1 = Up X (, avec g un réel non nul.

Expression en fonction de n et calculs

U,= Up+n.r Un= Ug x Q"
Up= U+ (n—K).r U= U x g
k=n
On note la somme des n premiers termes d'une suite: S = kZ:;Uk alors on a:
nombredetermes

premier terme + dernier tame S,y = premier terme x :
2 -q

Sh = nombre de termes x

. — Uo + Un 1- n+tl
Soit: [Sy = (N + 1) x 2 Soit: Sy, = Ug x a

Sens de variation

Sir >0, alors la suite (uy) est croissante. Si|g|>1, alors la suite (u,) est croissante.
Sir <0, alors la suite (uy) est decroissante. | Si|g| <1, alors la suite (un) est décroissante.

Limites (quand n— + o) (ou Convergence)

Sig>1,alorslimqg"=+o
Si-1<q<1,alorslimg"=0
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